



В предыдущей статье о проведении плановых субботников мы упоминали о проявлении инициатив со стороны прихожан по поводу облагораживания кладбищ г. Кузнецка. Обещания прихожан не заставили себя долго ждать. Уже через несколько дней на территорию кладбища на Зеленом шуме был выгружен «Камаз» песка. Активные прихожане мечети № 1903 г. Кузнецка после обеденного намаза 23 апреля 2014 года выложили «подушку» из привезенного песка при входе на кладбище, затем привезли две большие плиты и установили их поверх подушки. Особую благодарность выражаем: Ханяфи бабаю Губанову, Бахтееву Муниру Рифатьевичу, Нарбекову Руслану Маратовичу, Исмаил хазрату Хусаинову, Юнкину Абубьякяру Адельшиновичу и всем тем кто принимал участие в различных вопросах по благоустройства кладбища на Зеленом шуме. Пусть Аллах примет их благодеяния и запишет в тетрадах их деяний, как садака-и джария. Помощь могут оказать все желающие.

Садака джария (непрерывное подаяние) - милостыня, из-за которой человек постоянно (и даже после смерти) получает награду (до тех пор люди извлекают пользу из его благодеяния), хотя эта милостыня была оказана лишь однажды. Например, рытье колодцев, строительство мечетей, мостов, дорог, печатание книг, поддержка кружков по заучиванию наизусть Священного Корана, благотворительные пожертвования для помощи бедным и т.д.

[Перейти в фотоальбом](#)